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   25 вересня бібліотекарі відділу реклами та соціокультурної діяльності ОБЮ  завітали
до Миколаївського пансіонату для ветеранів війни і праці з святковим заходом “Сімейні
реліквії”, присвяченим Міжнародному дню людей похилого віку, який відзначається
щорічно 1 жовтня.

      

   
   Спілкування відбувалося у затишній залі бібліотеки пансіонату. Вітала ветеранів
бібліотекар ОБЮ Лариса Гальченко. Вона читала вірші, говорила про особливі сімейні
реліквії, що є у кожній родині, переходячи від покоління до покоління. Вони нагадують
батьківський дім, дитинство. Торкаючись таких речей, ми поринаємо у давно минуле,
зігріваємо душу.
   
   Дуже цікавою була розповідь Ірини Горбенко — члена бібліотечного активу — про свій
родовід. Присутні з інтересом роздивлялися сімейні фотографії, прекрасні вишивки її
матері та трудові нагороди батька, старі листівки, радянські гроші зразка 1947, 1961 рр.
— все викликало у кожного спогади про своє, особисте. Коли Ірина Валеріївна згадала
минуле Миколаєва, розповідь жваво підтримали і доповнили власними спогадами
підопічні пансіонату, адже хто краще за них, корінних миколаївців, пам'ятає старі назви
вулиць, парків, базарів.
   
   Спогадами про власне, дуже нелегке, життя поділилися Лідія Антонівна Ратушко. Вона
інвалід дитинства, але людина надзвичайно творча і оптимістична. Лідія Антонівна —
чудова співачка — піснею подякувала гостям за увагу.
   
   Катерина Василівна Спесивець — місцева знаменитість. Вона дуже любить малювати і
залюбки показує альбоми своїх малюнків. Бібліотекарі, знаючи про її захоплення,
подарували Катерині Василівні олівці, фломастери, фарби.
   
   Хвилинку поезії “Все, що душа довірила словам” провела миколаївська поетеса Олена
Світла (Світлана Станіславівна Братухіна). Вона читала власні вірші про любов та
сьогодення.
   
   Ще довго не хотіли відпускати гостей ветерани війни і праці, підопічні пансіонату, яким
так необхідна турбота, увага, щире спілкування. Бібліотекарі ОБЮ побажали своїм уже
добре знайомим здоров'я та миру і попрощалися: “До СКОРОЇ зустрічі!”
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